

服务大局 主动作为 为建设“静美定安 祥和家园”而努力奋斗

定安县工会第十二次代表大会召开

■ 王聘钊



定安县工会第十二次代表大会现场。王聘钊 摄

9月11日,定安县工会第十二次代表大会召开,来自全县各条战线的125名代表及部分劳模代表汇聚一堂,回顾过去五年工会工作发展成就,展望未来五年工会事业发展前景。

县委书记陈军,县人大会主任梁源富,县政协主席王昌国,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委、组织部长王开俭,县委常委、人武部长刘兴晓,县委常委周敬文,县委常委、公安局长韩运发等领导出席大会。

上午9时,在庄严的国歌声中,定安县工会第十二次代表大会正式开幕。李开文代表县委、县政府对大会的召开表示热烈的祝贺,并向全县广大职工、劳动模范和工会工作者致以亲切问候。李开文希望,全县各级工会组织和广大职工要坚持正确的政治方向,确保党的领导和社会主义制度落实到广大职工群众中去,生根发芽,落地开花;要团结引领职工群众为实现中国梦而奋斗,为推动定安发展的主力军;要维护

好职工群众的合法权益,当好广大职工群众的“贴心人”、“娘家人”;要紧扣时代主题推进工会工作,深入研究凝聚职工力量、振奋职工精神的新途径、新办法,不断彰显工会组织在促进经济社会发展中的独特作用。

县人大会副主任、总工会主席陈明永代表县总工会第十一届委员会作了题为《服务大局 主动作为 为建设“静美定安 祥和家园”而努力奋斗》的工作报告,系统地回顾了过去五年的工作;在今后五年,全县工会工作要全面贯彻落实党中央的群团工作会议精神,习总书记系列重要讲话精神,以推动定安科学发展、构建和谐劳动关系、促进职工全面发展、加强工会自身建设为主线,团结动员广大职工积极投身建设热潮,发挥工人阶级主力军作用,为推进静美定安祥和家园建设作出新贡献。

大会还听取了县总工会第十一届委员会财务工作报告、经费审查委员会工作报告。与会代表认真审

议了这些报告,并通过了相关决议。

下午15时,会议听取并审议通过了定安县总工会十一届委员会工作报告、定安县总工会十一届委员会财务工作报告、定安县总工会十一届经费审查委员会工作报告的决议。会议选举陈明永、许声耀、罗光奎、蒙秀琴、王少芳、符策浩、杨阳、王龙、秦武、谢永兴、谢师华、林明龙、陈新强、吴清美、丁竹兰15名同志为定安县总工会第十二届委员会委员,其中陈明永、许声耀、罗光奎、蒙秀琴、王少芳、符策浩、杨阳、谢永兴、谢师华当选为常务委员会委员,陈明永当选为定安县总工会主席,许声耀当选为常务副主席,罗光奎、蒙秀琴当选为副主席;选举蒙秀琴、陈文佳、钟金亮、钟世雄、符策军5名同志为定安县总工会第十二届经费审查委员会委员,其中蒙秀琴当选为第十二届经费审查委员会主任,钟金亮当选为副主任。

下午17时30分,大会在圆满完成各项议程和任务后,在《国际歌》声中胜利闭幕。

县委书记陈军深入龙门镇、龙湖镇调研时强调:

做大特色产业 促进农民增收

■ 黄荣海

9月18日,县委书记陈军深入到龙门镇和龙河镇,就农民增收和城镇环境综合整治进行实地调研。陈军强调,各镇要坚持以农民增收为核心,紧密结合镇情、村情,做大做强特色优势产业,多渠道、多领域拓展农民增收渠道。同时,加强领导,落实责任,强化措施,健全机制,持续深入推进城镇环境综合整治工作。

当天,陈军先后深入到龙门镇红锋康盛养鸡合作社、符良鳊鱼养殖基地,龙河镇惠民麻竹种植基地、泽远槟榔加工厂进行实地调研,详细了解养殖和种植基地的规模、经营模式、经济效益等情况。

在龙门镇红锋康盛养鸡合作社,陈军与合作社负责人详细

交谈,关切地询问中鸡的养殖方法、养殖规模和市场销路等。当得知中鸡的饲养时间为35天左右,截止到目前已出栏3.5万只,主要销往儋州、临高等西部地区,利润达10.5万元,陈军高兴地说,合作社特色中鸡养殖已经走出了一条新路子,中鸡的销售市场前景十分广阔,希望合作社负责人不断改进养殖技术,扩大养殖规模,让更多群众受益。

在符良鳊鱼养殖基地、惠民麻竹种植基地、泽远槟榔加工厂等地,每到一处,陈军都与群众、合作社负责人深入交流,一边了解合作社及农民收入情况,一边探讨今后发展的思路。陈军要求,各镇要切实将农民增收工作当作一项重要民生工程抓细抓实,在大力培育新的经济增长

点,调整优化产业结构上狠下功夫,利用资源优势和各自特色,因地制宜,探索规模化、产业化发展的路子,打造定安特色农业品牌,同时,将产业发展与农民受益紧密结合起来,带动广大农户增收,夯实农民增收基础。

当天,陈军还深入到龙门、龙湖镇墟,集贸市场,认真检查指导城镇环境卫生综合整治工作,陈军要求,各镇和县有关职能部门,要进一步改进作风,明确职责,以更加严、实的作风和精神状态,增强责任感和使命感,加强镇墟和市场的管理服务,掀起城乡环境综合整治的新高潮,推进文明城镇和美丽乡村建设,共同营造整洁、有序、文明的人居环境。

县委办、农业局和城管局等相关单位负责人陪同调研。

9月22日,县委书记陈军到定城镇调研打违工作。陈军强调,各部门要高度重视,密切配合,形成合力,控增量,消存量,依法严厉打击违法建设行为,确保拆违控违工作顺利推进。

陈军在县委副书记符公兴的陪同下,先后深入塔岭工业园区、定城镇文丰村、下寨村、大底村、美食荟萃广场、沿江公园等地,通过实地察看和听取汇报的形式进行深入调研,详细了解打违工作进度,部署下一步工作对策。

在调研中,陈军指出,打击违法建筑,首先要控制增量,再消除存量,对已建成的体量大、群众反映强烈、存在安全隐患、影响恶劣、阻碍重点工程重大项目推进等类型的违法建筑要进行集中拆除,对近几年新增的手续不完善的房屋,要加强巡查、依法处理,坚决遏制违建发展势头。

陈军强调,各镇和相关职能部门要以“严”和“实”的工作作风,加大力度,严格履职,相互协作,密切配合,形成合力,进一步完善处置违法建筑的工作程序,做到分工明确,责任落实,保障打违工作的有序推进;要认真学习领会好相关法律法规,依法依规抓好重点地区、重点领域的打违工作,对沿路、沿湖、定海大桥周边、工业园区、县城城区、各镇镇墟、侵占基本农田、生态林的违建,要坚决打击;要抓早抓小,违建刚冒头时,就要及早介入,及时制止、恢复原状,最大限度减少百姓的损失和节约管理成本;要加强宣传,营造氛围,引导群众依法依规建房。同时,要学习和借鉴海口市等地区打违工作的好经验、好做法,做到和谐拆迁,切实打好整治违法建筑攻坚战。

据了解,为认真贯彻落实海南省政府相关文件精神 and 海南省整治违法建筑三年攻坚行动电视电话会议要求,进一步优化定安发展环境,有效遏制违法建筑势头的蔓延,定安县从2015年6月至2018年6月底,将在全县范围内集中开展依法严厉打击违法建设行为专项整治行动,利用三年时间,深入开展全县整治违法建筑行动,控制新增违法建筑,保持零增长,逐步减少存量违法建筑。截至目前,定安县已依法拆违13405平方米。

县委办、国土局、住建局、定城镇等相关单位负责人陪同调研。

全民共建美丽家园

定安组织收看收听全省水污染治理、城乡环境综合整治暨百日大会战动员电视电话会议

■ 黄荣海

9月18日上午,全省水污染治理、城乡环境综合整治专项行动暨投资项目百日大会战动员电视电话会议召开。定安设立分会场收听收看会议。

县委副书记、县长符立东,县委副书记陈创禄、王建斌、陈亮、吴坤江、莫汉博、符策出席分会场会议。

会议就水污染治理、城乡环境综合整治和开展投资项目百日大会战分别进行具体安排,动员全省上下迅速把思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府决策部署上来,牢固树立全局意识、责任意识、机遇意识,发扬严和实的精神、“马上就办”的作风,全力抓好水污染治理和城乡环境综合整治,迅速掀起“百日大会战”的高潮,以实实在在的成效推进“十二五”圆满收官和“十三五”良好开局。

针对水污染治理工作,会议指出,用3年时间对全省城镇内河(湖)水污染实施专项治理,是贯彻中央关于生态保护和建设一系列重大决策部署的具体举措,是一项基础性的民生工程和对群众关切积极负责的回应。治理行动中,要围绕10项重点抓

污染源控制、抓水环境保护、抓水生态修复、抓监管体系建设、抓严格考核问责。

针对城乡环境中脏乱差的问题,会议要求必须综合施策、多管齐下、标本兼治。一要治标,集中解决好“八乱”现象;二要治本,建立长效机制,科学编制城乡规划、提高法治化水平、推行精细化管理,要动员全社会参与进来,共同建设美丽家园。

就投资项目“百日大会战”工作,会议指出,“百日大会战”是完成全年目标任务、实现“十二五”圆满收官的重要保证,是为实现明年以及“十三五”良好开局奠定基础,是对前期招商引资项目成效的集中检验,也是对各级干部践行“三严三实”要求,促进作风转变的一次重大考验。

会议特别强调,全省各级领导干部,要按照习近平总书记“时时铭记,事事坚持,处处上心,以严和实的精神做好各项工作”的要求,以更加饱满的士气、更加务实的作风、更加有力的措施,集中精力打好这场攻坚战,并以这次“大会战”的实际成效检验自身的作风。

县委书记陈军在调研打违工作时强调:
依法依规打好整治违建攻坚战

■ 王聘钊